

第一章 暗夜的意外

溫熱的水花自蓮蓬頭灑出，滴滴水珠濺濕了偉岸胸膛，古銅色的肌膚上有著結實迷人的肌肉，男人闔上雙眼，昂首對著水花，任水澆淋他的臉龐。

關上水龍頭，他推開淋浴間的門，外頭的聲音變得更大了。

「好恐怖喔！」坐在床上的女人曲著腿，回首望著剛走出來的他。

她的視線忍不住停留在男人身上，結實的身材、濕髮上掛著水珠，加上俊臉上如春風般和煦的笑，好一個性慾的男人！

「凶殺案嗎？」男人僅裹著一條浴巾，卻十分從容，對自己的身材相當有自信。

「嗯，好像剛剛才發生的，算是頭條新聞呢！」女人已經穿戴完畢，身後的床上被單仍紊亂著，她不懷好意的瞅著身邊的男人看，嘴角勾起一抹笑。

男人專注的望著電視，新聞裡正在播報兩個小時前發生的滅門血案，記者站在一間看起來很普通的屋子前做連線報導，身後的背景是滿滿的記者、警方跟圍觀群眾……還有妖眾與鬼眾！

上頭標題寫著聳動的「不滿分手，男子殘殺前女友全家」。

「因為分手殺了一家人？」男人撥了撥濕髮，表情顯得不可思議。

「對啊，好像死了四個還是五個人……現在的人怎麼動不動就殺人啊？」她沒記錯的話，去年七夕前也有個男子當街砍前女友二十五刀的案子。「想不到談戀愛風險這麼大！」

「說的也是，還是我們這樣好！」男人瞟了她一眼，露出迷人的笑容。

「呵呵……對呀，我們不會有分手問題！」女人咯咯笑了起來。一夜之歡，你情我願，論不到什麼感情與分手，只有短暫的浪漫與愉快。

新聞的標題幾秒鐘就換一次，這一次的是「疑似酒醉釀禍，凶嫌意識不清」。

這讓原本打算去穿衣服的男人頓了下，睜起眼瞪著標題瞧。

「剛剛有播抓到凶手時，他渾身都是酒臭味，所以警方懷疑他是因為傷心喝悶酒，然後一時失控就殺了人。」女人眨眼，「不過那個凶手才二十出頭耶……情關難過喔！」

「情關跟年歲是無關的。」男人俯首吻了女人頰畔，往一旁擱在椅子上的衣服走去。

酒醉釀禍？還是藉酒裝瘋？他抱持不同的看法。

俐落的穿上T恤跟牛仔褲，隨意梳整微濕的頭髮，男人邊嚼著口香糖，邊想嘴最近又癢癢的，該啃骨頭了。

進浴室稍稍將濕髮吹乾，他留意了下時間，是該離開了。

「我們走吧！妳明天還要上班對吧？」男人走出浴室，溫柔地說著。

「嗯，這樣玩得真不盡興，改天我們約週末如何？」女人慵懶的起身，大方的預約下一次的見面。

男人稍稍頓了數秒，旋即揚起笑容，爽朗的點了點頭，「那有什麼問題！」

女人露出嬌羞的笑容，大方的從皮包裡拿出自己的名片，她從不避諱這樣的事情，這男人身材棒人又帥，這樣沒有負擔的遊戲也不錯。

接過名片，男人微微一笑。

「你呢？有聯絡電話嗎？」她伸出手，她可不是專等電話的女人。

「我抄給妳。」男人隨手拿過汽車旅館的便條紙，寫下自己的手機號碼。

女人接過，滿意的收起來，勾起他的手臂一同往外走去，「名字呢？究竟該怎麼叫你？」

「萊西啊！」他似笑非笑的看著她，「我不是自我介紹過了？」

「什麼？你真的叫萊西？」女人完全不信，「哪有人叫這樣的名字……算了，不想說真名我也不勉強！」反正出來玩的，有個稱呼便罷。

萊西輕哂，帥氣的拋接著車鑰匙，來到車子副駕駛座旁邊禮貌的拉開車門，請美女入座，他一向對女性同胞非常愛護，博愛是他的唯一精神，紳士更是基本準則。

車子離開汽車旅館時已經半夜兩點半，美女並不打算讓萊西送她回家，畢竟他是個陌生人，在半路用手機叫了計程車，並要他在中途放自己下車。

她婀娜的趴在窗邊，又是幾個熱情的吻別，美女才坐上計程車，心滿意足的離開。

萊西目送計程車消失在視線之中，並且背下車牌號碼後，趕緊打開車上的電視。他對剛剛那則新聞非常感興趣……只是因為單純的分手就屠殺一家人，怎會有這麼大的恨意？是喝酒的關係嗎？

在明知下一個五色石會跟「酒」有關之後，他的神經就異常緊繃，處處留意相關新聞。

他非人非鬼非魔非妖，是個半人半妖的混血，人界是唯一能接納他的地方。他長得高大帥氣、陽光爽朗，還有份正當工作，興趣是泡妞跟運動，最討厭的動物是貓。

而他的薪水之優渥讓人稱羨，當然，越高的薪水就必須付出對等的努力，像他的工作內容嘛……基本上是拿命在開玩笑。

在「鬼僕事務所」裡工作，處理的不只是人界的事情，凡人不知的妖界、鬼界、魔界甚至上界，都是他們負責的範圍……而近一年來人間界多有紛亂，他們發現竟是受到汙染的神物——五色石在作祟。傳說中女媧就是用五色石補天，並且創造了人類，因此分別是白、綠、碧、赤、黃的五色石裡蘊含著人類原始的慾望，使之平衡便安和樂利，若是不平衡便有大禍。

經手越多的案子，他們越發覺得詭異，因為五色石順應人類的原始慾望，卻像是有人在冥冥之中安排好似的，走的是人之四戒：酒色財氣！

幕後黑手利用人類應該避免的四戒誘使他們墮落，目前事務所已經遇到了色、財與氣相關的五色石案件，被五色石同化的人們色慾薰心、貪財無度、怒氣沖天，完全的偏激、沒有理性可言。

損失了許多生命和無辜的靈魂，回收了部分的五色石，但是他們都知道，這會激發人類慾望的東西依然在人間亂竄，甚至有人刻意散播，造成人界亂象。

如果真的是依循四戒在走，那麼只剩下「酒」尚未現身。

酒，是穿腸毒，卻有很多人甘願穿腸而亡。

新聞裡還在播報這駭人聽聞的滅門血案，不過尚未有更進一步的消息，但凶嫌已經捕獲，只有二十三歲，而且還是因為在大街上追殺前女友才被制伏。

在大街上追殺前女友？萊西皺起眉，立刻拿出智慧型手機，上網搜尋文字新聞較為迅速。

指尖在螢幕上滑動數秒後，他找到了想要的答案——沒有滅門，前女友還活著！

萊西立即踩下油門，他可以想辦法去見見那位倖存者，如果那瘋狂的情人跟五色石有關的話，一定會有非常態的端倪產生。

對於任何可能的線索，他是寧可誤讀也不能錯放，他打定主意，決定先回家休息，再找機會去問問那位可憐的女孩——當然，前提是她能開口說話才行。

由於案件尚處在撲朔迷離中，警方也還未對外公佈細節，目前只能知道少女未死，其他什麼最新進展都沒有。

「希望睡一覺起來，晨間新聞就會有比較詳盡的報導了。」

打檔，車子再度駛離，雖是凌晨，萊西還是維持安全的時速，往家的方向駛去。

在經過第二個路口時，他下意識的往右手邊望去，那巷子中有一間小卻溫馨的店，裡頭的簡餐很美味，一直是他心中掛念的一—嘍？

突然，急速的車聲傳進他耳裡，快速的引擎轉動聲、輪胎高速在柏油路上磨擦的聲音，全部集結而至！

萊西的車子才準備經過變成綠燈的十字路口，但左手邊那刺眼的大燈卻已打進他的眼底！

歪歪斜斜的車身毫無煞車跡象，就這麼直直朝著路口衝了過來——

說時遲那時快，幾乎連喘息的時間都沒有，兩台車瞬間相撞，在深夜裡擊出「砰磅」的驚天巨響！

萊西開的 LEXUS 被從左側撞上，駕駛座完全凹陷、扭曲，而撞上來的賓士車頭幾乎全毀，兩台車在一秒內成了兩團廢鐵，還一起朝著人行道上的電線桿飛了過去。

又是連續幾個翻滾與巨響，讓幾百萬的車子廢得更徹底，玻璃碎片散落一地，車身扭曲變形，LEXUS 駕駛座蹦出的白色安全氣囊早已壓破，根本看不出車頭在哪裡。

好車昂貴的代價有時在於堅硬的板金，賓士車頭雖縮成一團，但是駕駛座卻沒有受到太大的擠壓，裡頭的駕駛看來奄奄一息，卻仍有口氣在。

附近原本熟睡的民眾紛紛被這聲巨響驚醒，好奇的探出頭來張望，看見黑煙裊裊上升，距離較近的人早發現扭曲的車體，很快地就有人報了警。

「呃……」倒立的賓士車駕駛卡在座位與安全氣囊間，似昏迷似清醒的，身上有不少被玻璃碎片刮傷的血痕。

冷不防的，他的窗邊出現一道身影。

「沒聽過喝酒不開車嗎？」萊西皺起眉心，這渾身的酒臭味噁不噁心啊！

「嘔！」下一秒，車主竟然直接就嘔吐了起來，逼得萊西向後大退一步。

「吐死活該！都宣導幾百年了，喝酒就不要開車嘛，好險今天你撞的是我，要是撞到一般人，恐怕早跟廢鐵黏在一塊，連個全屍都沒有了！」他雙手抱胸，對酒後駕車的人十分惱火。

正因為他有妖的血統，聽覺敏銳、反應迅速，才能在電光石火間離開車子，不至於跟車子同歸於盡。但如果車子裡面是個普通人，真的已經魂歸西天了。

這個普通人可能有家庭、有嗷嗷待哺的小孩，也可能有年邁的父母或是需要照顧的親人，就因為某個人貪杯後不顧他人性命的開車，而毀掉幾個人的生活，未免太令人悲傷憤怒……所以，萊西站在一旁觀望，並不想立刻救助這個酒駕的肇事者。

他站在一旁望著吐得滿車滿身的駕駛，因為翻車的關係，嘔吐物回流到鼻腔，很快地出現窒息的狀況。離這裡最近的住戶走過來也要三分鐘，依照窒息狀況，絕對來不及救，更別說有變形的車門阻礙，根本無法迅速將車主拖出車外。

萊西就這樣望著駕駛，深吸了一口氣。

「見死不救啊？」

突兀的聲音傳進耳裡，萊西眼尾一瞟，看見在底盤朝天的賓士車尾坐了一個兔頭鼠身的玩意兒。

「按照常理他應該要死了。」萊西蹙著眉，「你這小妖在這裡做什麼？」

這些幻化不完全的小妖們靈力等級很低，通常不可能擅自在人界跑來跑去，因為非常容易出意外，連凶惡一點的厲鬼都能吞掉他們。

「我是受命來的。」小妖很得意的亮出手上的小牌子，那是授令，「主子命我在人間界找東西！」

「找什麼？」萊西謹慎的問，現在提到各界到人界來尋物，他都會有不好的預感。

「嘻……你裝傻啊？當然是五色石啊！」小妖舔著毛茸茸的掌心，「你這半人半妖的傢伙，得到五色石後說不定可以成為真正的妖喔！」

「我不想成為真正的妖。」他冷冷反駁，「有多少妖族來找五色石了？五色石流落人間說不定只是個傳言。」

五色石剛開始作亂時，各界都抱持觀望的態度，甚至還非常禮貌的到「鬼僕事務所」，跟他的老闆「女王」商討關於處理五色石的事情；但上一次五色石出現「財之貪婪」後，不必鑲附在人類身上就能造成大禍，甚至讓人死後都無法擺脫，開始引起了各界的注目。

這不但證明了五色石確定在人間，而且數量還不少，更棒的是從一開始發生事件至今，上界都還沒有插手這件其實算是很嚴重的事情——那就表示公文還沒跑到，或是有人壓住了消息。

人界向來是最弱的一環，人類對於妖、魔、鬼界等族類都無力反抗，他們可以盡情肆虐，而想申訴的人們卻得慢慢透過一堆分工過細的神祇管道去申訴，等到真正被處理時，通常不是受害者已死，就是已經過了好幾年的時光。

幸運的當然能夠當下解決，但這種事情少之又少。

「哼哼……少來了，你們那個女王想一手遮天吧！」小妖勾起賊賊的笑容，「已經有妖獲得五色石，確實增加了修行！」

什麼？萊西表面不動聲色，心裡卻狠狠倒抽了一口氣，已經有妖族奪得五色石了嗎？從人類身上奪取的話，就表示已經有無辜的人類死於非命了。

難道就是因為如此，所以妖族跟魔族們才開始蠢蠢欲動，每個人都想瞬間增加靈力？

「用五色石增加修行不一定是好事，這一切也都只是傳聞。」他不認為五色石有這麼好，「它們在人間危害的事已經夠嚴重了。」

「那是人性驅使！五色石是純淨的神物，是人類自己醜惡的慾望改變了五色石。」小妖才出生六百年，卻深知這個道理，「我們其他族類就算有慾望，五色石也無法駕馭我們。」

因為五色石是女媧補天時使用的石子，更是製造人類的源力，因此五色石跟人類是息息相關的，唯有人類的慾望才會與五色石相呼應。

只要沒有不好的意念就好了……萊西總是這麼想，但事實上根本不可能！

五色石會加強人類原本的小小慾望，使之變得更深切、更加偏激，直到除了完全的慾望外，什麼理智與良心都不復存在。

「咳——咳咳咳！」

車主開始劇烈顫抖，看來是嘔吐物完全阻隔呼吸了。

要救？不救？

「我聽說你們那邊保存了幾個作亂的，那種力量更強大！」小妖舔舔嘴角，開始談起交易來了，「不如你給我那些五色石，我去跟主子報告，看能不能給你妖印……」

「閉嘴！」萊西低斥著，「立刻給我離開這裡！」

「你才別擋路，我是來偵測這傢伙有沒有五色石的！」小妖蹬腳一躍，立刻往駕駛座跳去。

萊西搶先一步擋下小妖，將之打到幾百公尺遠的地方去，什麼偵測？說得好聽，小妖怎麼能知道五色石的存在？他們口中的探查，無非就是把這傢伙撕成碎片，好看看體內有沒有五色石！

就算這傢伙命該絕，也該是死在酒駕的車子裡，怎麼可以變成碎片！

萊西不耐煩的望著車主，那人正瞪大雙眼，好似就要爆裂一般！

應該叫離魂來的，讓她看看這傢伙壽命到了沒……噴！萊西耳朵忽然動了動，鼻子嗅了幾下，附近的小妖竟然不只一隻，甚至聚集了不少！

被派到人界的小妖這麼多嗎？如果他就此撒手不管，這傢伙的遺體還是會慘遭撕碎的命運啊！

「你真是好狗運！」萊西低咒著，上前一步，瞬間就拔下卡住的車門、撕開駕駛身上的安全帶。

將人拖出，駕駛得以翻過身來，而不遠處已經有人靠近，如果要閃人就趁現在……把酒駕的混帳留在這裡，看看路人能不能救他一命，把他交由命運去主宰！

他這麼想著，打定主意準備閃人時，駕駛忽然抬起了頭。

那只是短暫的一秒鐘，卻足以讓萊西看清楚他的模樣——是他！

是「她」的男人！

接下來的動作完全不需要經過大腦，萊西蹲下身，用男人的外套抹去他身上的嘔吐物，再以妖力瞬間將堵住氣管的嘔吐物去除，讓男人的呼吸道恢復暢通，再假裝做急救的動作。

這一切都在路人奔至前完成，重傷的駕駛奄奄一息，但就算再虛弱，也已經保住一條命。

圍過來的人越來越多，導致萊西抽不開身，他們驚訝的望著撞成廢鐵的 LEXUS，再看看根本是毫髮無傷的車主，忍不住好奇的問他是怎麼離開車子的？

萊西沒有解釋，因為他還在想該怎麼解釋……最後，他拿出手機打給鬼僕事務所的夥伴，是時候請他們出來幫個忙了。

救護車很快抵達，他望著被抬上擔架的駕駛——酒駕真的該死、撞死人更不應該，但是人總是自私的，

因為那是「她」的男人，就算對方犯下滔天大罪，他也要保住他！

為了「她」的幸福，即使違背天理，他也在所不惜。

警察客氣的走上前來，萊西緘默不語，他們請他先去警局做筆錄，救護車在此時揚長而去。

「萊西！」妙齡少女突然站在他面前，穿著波希米亞風的洋裝，表情憂心忡忡。

離魂來了，她果然是能最快抵達的夥伴。

走在他身邊的警察瞬間穿過離魂的身體，帶著他往警車過去。

離魂望著如廢鐵般的車子，不悅的噘起嘴，回身追上警車，倏地穿過車子，直接坐在萊西身邊。

「幸好開車的是你耶，要不然死定了。」離魂咕噥著，「你救了肇事車主？」

萊西點點頭，「我本來不確定車主會不會身亡，一度不知道該不該救……」

旁邊的警察不知道他是在跟生靈說話，立刻轉過身擊了下他的肩頭，「當然要救啊！幸好你救了他，不然他恐怕會被自己吐出來的東西噎死！」

「厚，帥哥，你運氣也太好了吧？我看車子撞成那樣，對方時速一定很快耶，路上也沒有煞車痕，這樣你都來得及跑出來？做哪行的？」

「嗯……我的工作的確動作必須很快。」逃命要很快，萊西微微一笑。

離魂從萊西的話語中已經聽出來了，因為人的大限之日是注定的，所以他一開始猶豫是否要救肇事者，想請她幫那人看看是否該死——看得見人類的死期是她的特殊能力之一。

「我聞到很噁爛的酒味，對方酒駕吧？沒煞車痕跡就表示喝茫了。」離魂不屑的挑了挑眉，「這種傢伙我拒絕去看他的死期，該死自然會死，不該死的話身體斷成兩截也死不了！」

萊西挑挑眉，命運論真是個無法爭的事實。

「不過……你為什麼救他？」離魂托著腮，不太能理解。

萊西凝視著她的雙眼，之後露出個帶著點嘲弄又有些無力的笑，「我認識那個車主。」